
 

 

 

 

 

 

「６３回目の創立記念日」 

 年度当初より、コロナ禍以前の学校生活に戻り始めて、す

でに２か月が過ぎました。中間テストを終え、目前には修学

旅行が迫っています。１年生にとっては、初めての中学校で

の定期テストで、不安なこともあったとは思いますが無事に

乗り切り、すっかり中学生の顔つきになってきました。１学

期の折り返し地点です。勉強にクラブ活動に全力で取り組み、

何事にも主体的に全力で頑張る三中生であってくれることを

願っています。 

 さて、６月２８日（水）は、本校の６３回目の創立記念日

です。昭和３６年４月に第一中学校より分離し、寝屋川市で

三番目の中学校として開校しました。当初は、教職員２６名、

生徒４４９名が、北小学校・第一中学校の校舎を借りて２校

に分かれての授業開始となりましたが、その翌年の昭和３７

年に現在の校舎が完成し、全学年そろってのスタートとなり

ました。また、昭和３９年には体育館が完成し、昭和４１年

には、保護者や地域の方々の募金活動などで、プールが完成

しました。その後、生徒数が年々増え、昭和４５年には1,200

名を超え、第六中学校と分離しました。その後も生徒数は増

え続け、昭和５７年のピーク時には、1,800名を超えたため、

昭和５９年に友呂岐中学校と分離しました。平成に入ってか

らは、生徒数が年々減少し、現在５４０名となっています。 

 創立以来、「豊富な知識、豊かな情操、強い体力を養い、め

あてを持ち、進んで実践する生徒を育成する」を教育目標と

し、夢と希望に向かって巣立った卒業生は、17,000人を超え

ています。これまで、ボランティア活動を通じて心の教育を

重点的に行い、家庭・地域と密接に連携した取り組みを行っ

てきました。今年度からは、長いコロナ禍が明け、学校教育

活動が本来の姿に戻ってまいります。新たなスタートにあた

り、全ての教育活動を再点検し、良き伝統を引き継いでいき

たいと思っています。これまで、ひとかたならぬご協力あり

がとうございました。これからも本校の教育活動に、ご理解・

ご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

 全国体力・運動能力調査  

 現在、体育の授業では、すべての学年で、全国体力・運動

能力調査の測定を行っています。この調査は、５０ｍ走をは

じめ全８種目の調査種目があり、授業時間ごとに測定をすす

めています。全国平均を上回ろうと真剣に取り組んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者の皆様へのお願い 

 最近、寒暖差が大きく、日中は気温が高くなることが多く

なってきました。熱中症を防止するためには、水分を多めに

とるとともに、朝食をしっかり食べることが大切です。朝食

を摂ることにより、体力がつき、感染症や熱中症の予防にも

つながります。 

 今後も引き続き、子どもたちが学校生活で最大限のパフォ

ーマンスが発揮できるよう、水分を多めに持たせていただく

とともに、朝食摂取について、ご指導・ご協力をお願い申し

上げます。 

 スマイル塾の案内  

 寝屋川スマイル塾は、教育委員会が 

主催・運営し、民間企業が指導する塾 

です。子どもたちが自分で学習する力 

を身につけ、学力向上を目指します。 

教材は、スタディサプリを活用、希望 

者は全員参加でき、すべて無料で利用 

できます。この機会に自ら学習する態 

度・習慣を身につけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
◆６月のおもな行事予定◆ 

 

 

月 

日 曜 行     事 

６ 

1 木 3 年修学旅行 

2 金 3 年修学旅行 2年校外学習 1 年クラスマッチ 

5 月 水着販売～6/6 

9 金 3 年実力テスト 

10 土 中学生サミット 

12 月 避難訓練（地震） 

13 火 あいさつ運動 3年歯科検診 

14 水 1 年歯科検診 生徒委員会活動 

15 木 2 年歯科検診 

21 水 支援学級見学会 

22 木 小中授業交流 

23 金 あいさつ運動 公立高校説明会 

27 火 期末テスト～6/30 

28 水 創立記念日 

７ 

11 火 三者懇談～14日 

19 水 1 年林間説明会 PTA学年懇談会 

20 木 終業式 

※日程は変更する場合がありますので、ご了承ください。 

 学年だより等でもご確認願います。 
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 ～お知らせ～ 気軽にご相談ください 
◆スクールカウンセラー（ Nｋ先生 ） 

学校生活や家庭生活のことで、学校の先生以外に話したい

ときは、相談してください。 

※ 第 1・3・5水曜日に来られています。（予約制） 

※ 担任か学年の先生などを通じて申し込んでください。 

※ 保護者の方も相談できます。 

◆生徒支援人材（ Nｓ先生 ） 

不登校などに関する相談や、家庭訪問、心の教室の担当を

していただいている先生です。気軽に相談してください。 

◆支援教育コーディネーター（ Ｈ先生 ） 

支援を必要とする生徒一人ひとりのニーズに応じた個別

の指導計画や教育支援計画を担任と作成したり、生徒や保

護者の教育相談の窓口も行います。 

◆通級指導教室（ Ａ先生 ） 

学校生活全般において、学習やコミュニケーション等で気

になることが相談してください。（今年度より新設） 

◆図書館司書（ Ｋ先生、Ｎ先生 ） 
本を読まない人が増えていると言われていますが、興味が

ある人は、本のことなら何でも相談してください。 

５０ｍ走 上体起こし 

ハンドボール投げ 20m シャトルラン 
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